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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO
UNIVERSITÁRIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

REALIZADA EM 26 DE JANEIRO DE 2021

Aos 26 dias do mês de janeiro de 2021, na Sala de Reunião Virtual da Rede Nacional
de Pesquisa (RNP) reuniram-se os membros do Conselho Universitário (Consu) da
Universidade Federal de São Paulo (Unifesp), sob a presidência da Profa. Dra. Soraya
Soubhi  Smaili.  A  abertura  da  sala  virtual  aconteceu  às  8  horas,  quando  os(as)
conselheiros(as) registraram individualmente a presença. Estiveram presentes os(as)
seguintes conselheiros(as): [Docentes Titulares]: Álvaro Nagib Atallah; Angelo Amato
Vincenzo de Paola; Arnaldo Lopes Colombo; Caden Souccar; Catarina Segretti Porto;
Cynthia Andersen Sarti; Djalma José Fagundes; Emília Inoue Sato; Flávio Faloppa; José
Carlos Costa Baptista da Silva; Manuel de Jesus Simões; Maria Aparecida Juliano;
Mary  Uchiyama  Nakamura;  Olgária  Chain  Feres  Matos;  [Docentes  Associados]:
Claudia  Fegadolli;  Claudia  Maria  França Mazzei  Nogueira;  Daniel  Arias  Vazquez;
Fábio Alexandre dos Santos; Fábio Franzini; Ieda Maria Longo Maugeri; Jane Zveiter
de Moraes; Luciana Chagas Caperuto; Luiz Leduíno de Salles Neto; Marcos Cezar de
Freitas; Maria José da Silva Fernandes; Maria Liduína de Oliveira e Silva; Paulo Schor;
[Docentes Adjuntos]: Acácio Augusto Sebastião Junior; Carla Gianna Luppi; Clédson
Akio Sakurai; Danilo Tavares da Silva; Eliane de Souza Cruz; Fábio Cezar Venturini;
Giovanna Bonilha Milano; Gustavo Fernandes Camargo Fonseca; Ivan Cesar Ribeiro;
Karen Fernandez Costa; Luciana Maria Cavalcante Melo; Marcos Ferreira de Paula;
Mariângela Graciano; Raul Bonne Hernandez; [Docentes Diretores(as) dos Campi]:
Dário  Santos  Junior;  Luciana  Massaro  Onusic;  Magali  Aparecida  Silvestre;  Odair
Aguiar  Junior;  Regiane  Albertini  de  Carvalho;  Rosana  Fiorini  Puccini;  [Docentes
Diretores(as)  de  Unidades  Universitárias]:  Alexandre  Pazetto  Balsanelli;  Emiliano
Castro de Oliveira; Manoel João Batista Castello Girão; Virgínia Junqueira; [Docentes
Pro-reitores(as)]: Anderson da Silva Rosa; Isabel Marian Hartmann de Quadros; Lia
Rita Azeredo Bittencourt; Pedro Fiori Arantes; Raiane Patrícia Severino Assumpção;
[Docentes Vice-reitora e Reitora]: Andrea Rabinovici; Soraya Soubhi Smaili; [Docente
Associado e Presidente da Comissão Eleitoral para Reitoria]: Julio Cesar Zorzenon
Costa. Totalizando 59 docentes presentes. Também presentes estiveram: [Discentes]:
Ana Claudia Bonilha; Clinton Auto do Espírito Santo; Felipe Toledo Duarte; Gabrielle
Cabral Fernandes; Henrique Crepaldi; José Antonio Marcello Boffa; Josias da Silva
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Lima; Lucas Vieira Canalle; Millena Barbosa de Carvalho; Tales Marins Maciel Batista;
[Técnicos(as) Administrativos(as) em Educação (TAEs)]: Alexsandro Cardoso Carvalho;
Ederson Luiz Silva; Elson Luiz Mattos Tavares da Silva; Ieda Aparecida Carneiro;
Jaqueline Martins; José Ivaldo Rocha; Jumile dos Santos Moreira; Maurício Correa de
Almeida; Sílvio de Sá Barboza da Silva; Sinara Aparecida Farago de Melo; [Técnicos-
Administrativos  Pró-reitores(as)]:  Elaine  Damasceno;  Tânia  Mara  Francisco;
[Representantes da Comunidade Externa]: Daniel Cara; Henrique Nelson Calandra.
Tendo sido registradas as presenças, foi constatado quórum estatutário com a
presença de  83 conselheiros(as),  sendo 59 docentes,  totalizando 71% dos
presentes. A Presidente do Conselho Universitário (Consu) da Universidade Federal
de  São  Paulo  (Unifesp),  Profa.  Dra.  Soraya  Soubhi  Smaili,  cumprimentou  os(as)
presentes e deu início aos trabalhos da reunião extraordinária convocada para tratar
de pauta  única,  conforme as  regras  constantes  do  Estatuto,  Regimento  Geral  da
Unifesp e do Regulamento da Eleição para a Reitoria 2021-2025. Explicou que todos os
procedimentos da sessão estariam de acordo com o Artigo 2o. da Resolução 189/2020
para os atos concernentes à formação da lista tríplice para Reitor(a) pelo Consu. Em
seguida delegou a condução da sessão ao Presidente da Comissão Eleitoral para a
Reitoria (CER 2021-2025), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa. O Presidente da CER
2021-2025  assumiu  os  trabalhos,  agradecendo  à  Presidente  do  Consu,  aos(às)
conselheiros(as) e aos(às) integrantes da CER 2021-2025 e passou à pauta única :
Elaboração  da  lista  tríplice  para  escolha  do(a)  Reitor(a)  da  Universidade
Federal de São Paulo (2021 a 2025). Informou aos membros do Conselho sobre o
procedimento de votação, com base na Lei 9.192/1995, de 21 de dezembro de 1995, e
no Decreto 1.916, de 23 de maio de 1996, em conformidade com as Resoluções 185 e
189 do Consu da Unifesp.  Apresentou as chapas inscritas  e  homologadas para o
processo de votação que se iniciaria: Chapa Nelson Sass (candidato a Reitor) e Raiane
Patrícia  Severino Assumpção (candidata a Vice-Reitora);  Chapa Emília  Inoue Sato
(candidata a Reitora) e Janine Schirmer (candidata a Vice-reitora); Chapa Lia Rita
Azeredo Bittencourt  (candidata Reitora)  e  Lígia  Ajaime Azzalis  (candidata a  Vice-
reitora); e, Chapa Maurício Lourenção Garcia (candidato a Reitor) e Taiza Stumpp
Teixeira (candidata a Vice-reitora). Em seguida, leu em voz alta os procedimentos da
votação, conforme o Anexo do Ofício 002 de convocatória, de 22 de janeiro de 2021. O
Presidente  deu  sequência  convidando  as  chapas  inscritas  e  homologadas  a  se
apresentarem pelo período máximo de cinco minutos cada uma. Antes de iniciar a
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votação,  o  Presidente  registrou  a  presença  de  servidores(as)  responsáveis  pela
organização, apoio técnico e assessoria jurídica: os Procuradores Federais, Murillo
Giordan  Santos  e  Felipe  Germano  Cacicedo  Ciudad;  a  assessora  de  legislação  e
normas do gabinete,  Sra.  Larissa Beltramim; a Superintendente de Tecnologia da
Informação, Sra. Lidiane Cristina da Silva, e os operadores do sistema, Srs. Manoel
Ramos e Michel Silva Baldacci;  e,  as secretárias Flávia Patrícia Pinto e Maristela
Bencici Feldman. No ato de votação foram contabilizados para efeito de verificação de
quórum e aptos a votar, 83 conselheiros(as), sendo 59 docentes, perfazendo assim
71,0% da composição dos votantes, consideradas as demais categorias. Teve início a
votação uninominal, em ordem alfabética crescente da chamada dos(as) eleitores(as)
para  votação a  partir  dos  membros  eleitos  (representantes  docentes,  discentes  e
técnico-administrativos); membros da comunidade externa; membros natos (Diretoria
dos  Campi;  Diretoria  das  Unidades  Universitárias;  Pró-reitorias;  Vice-reitoria  e
Reitoria);  e,  por  último,  a  Presidência  da  CER  2021-2025,  reiterando  que  cada
eleitor(a) teria um minuto para proferir o voto com câmera aberta. Os votos foram
contabilizados em planilha alimentada em tempo real no painel de votação. Finalizados
os procedimentos foi apresentada a totalização dos votos que resultou em 31 votos
para Nelson Sass/Raiane P. S. Assumpção, treze votos para Emília Inoue Sato/Janine
Schirmer, dezoito votos para Lia Rita Azeredo Bittencourt/Ligia Ajaime Azzalis, dezoito
votos para Maurício Lourenção Garcia/Taiza Stumpp Teixeira e três abstenções. Foi
encerrada a votação e o Presidente declarou eleita para os cargos de Reitor e
Vice-reitora da Unifesp a Chapa formada por Nelson Sass e Raiane Patrícia
Severino  Assumpção  e  a  lista  tríplice  que  seguirá  para  nomeação  pelo
Presidente da República para o cargo de Reitor, ficou assim constituída: 1º
Nelson Sass; 2º Lia Rita Azeredo Bittencourt e 3º Maurício Lourenção Garcia.
O Presidente agradeceu a presença de todos(as), a parceria dos membros da CER
2021-2025 ao  longo do  processo  eleitoral;  à  Comissão  Organizadora  da  Consulta
(COC), na etapa de consulta prévia; a todas as pessoas que colaboraram no apoio, e a
confiança nele depositada pelo colegiado máximo da instituição para conduzir esta
importante sessão. Sentindo-se honrado, agradeceu em nome da sua Presidente, Profa.
Dra.  Soraya  Soubhi  Smaili  e  a  ela  devolveu  a  palavra  e  a  condução  da  sessão
extraordinária. A Presidente convidou o Procurador Chefe, Dr. Murillo Giordan Santos,
para  suas  considerações  conforme  o  parecer  da  Procuradoria  Federal  sobre  a
condução de todo o processo eleitoral. Em seguida, retomando a palavra, a Presidente
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agradeceu a todas estruturas que auxiliaram nos trabalhos, aos(às) conselheiros(as) e
aos(às)  candidatos(as)  e  encerrou  os  trabalhos  lendo  um manifesto  em favor  da
universidade  pública,  das  instituições  democráticas  e  do  estado  de  direito.
Cumprimentou a chapa eleita pelo Consu e encerrou a sessão. Nada mais havendo a
tratar, para constar, eu, Maristela Bencici Feldman, lavrei esta ata que segue assinada
pela Presidente e por mim.

 
Soraya Soubhi Smaili

Reitora
Presidente do Conselho Universitário

 Maristela Bencici Feldman
Secretária do Conselho Universitário
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